Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen
%%8%%%%%882%% Eéég é § g é § E % % § % § Name | Datum
Der Einer und der Zehner gehen nicht tiber 9 — ohne Ubertrag
12 13 4 [541] addieren oder subtrahieren - dreistellig, bis 10
Zusammenzahlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen
111 41713 7123 9126 14
+122|2 -13(21(2 + 1|2 -1911(3 +11(1|2
+121/|3 - 31 + 4 - 111 +7(3|1
4512 2120 8|79 6/3|3 8|74
+13(2|3 +/5(1/|1 -16]2|2 +13|2|3 -1513(2
+(2/1|1 +(2|0]|2 -1213|1 +(1(2]|2 -1112|2
21218 1123 1|1 6|49 1/0/0
-11(1|2 +11|2]|3 +11/3|0 -13|10]1 +(3(2|1
- 12 +11|1]2 +1114|6 -1112(2 + 13
A
Zahle die gedruckten Ziffern: 0 = Q /@/
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 2023-10-13
232222££££;§§§§§§§ § g % § E % ‘% § §§ ‘ Lodsung
12 13 4 [541] addieren oder subtrahieren - dreistellig, bis 10
Zusammenzahlen oder Abziehen von natilirlichen Zahlen

1/1 4|17|3 7123 9126 114
+12|12|2 -131212 + 12 -1911/3 +(1/1|2
+(211|3 - 31 + 4 - 1 +(7(3|1

4]6 1]2]0 713]9 2 5[7

4152 21210 879 633 874
+13/12|3 +(5(1|1 -1612(2 +(3(2|3 -1513(2
+12|11|1 +12(0|2 -12131 +11/2|2 -1112(2
9|86 9133 2|6 1/{0|/7|8 21210
2128 112|3 111 6149 1/0/0
-1111(2 +11(2|3 +11(3|0 -13/0(1 +13(2]|1
- 112 +11(1(2 +11(4|6 -1112|2 + 13
1104 3/5|8 2|87 2126 4134

A

Zahle die gedruckten Ziffern: 0 = E 1@

N

4= RechnenNet
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